

Міжнародна науково-практична конференція «Система шкільництва української діаспори»



Співробітники Науково-дослідного інституту українознавства 21 серпня 2017 року стали учасниками Міжнародної науково-практичної конференції «Система шкільництва української діаспори», організованої Українською Всесвітньою Координаційною Радою.

Розпочався захід підведенням підсумків Міжнародного конкурсу «Найкращий учитель української мови за кордоном», який УВКР уже третій рік поспіль проводить спільно з Міністерством освіти і науки України. Заступник Міністра освіти і науки України Юрій Рашкевич вручив переможцям дипломи та нагороди від Міністерства, підкреслив велику роль учителя української мови у формуванні почуття любові до України серед учнів закордонних українських шкіл. Нагороди були визначені переможцям з Іспанії, зокрема, Романові Янішевському зі школи «Лідер» в іспанській Мурсії, Лесі Лісовій з Канади, Катерині Главінській з Башкортостану в номінації «Учитель початкової школи». У номінації «Учитель загальної середньої школи» лауреатом визначено Любов Іщенко з Канади, друге і третє місця зайняли відповідно Надія Кубінська з Італії та Світлана Ошколуп з Молдови.



Учасники конференції обговорили важливі проблеми сучасного шкільництва в різних країнах, виділивши специфіку викладання в недільних школах та можливість здобути державний атестат для подальшого вступу у вищі навчальні заклади України, співпрацю з навчальними установами країн проживання. Зокрема, заслухали директора української школи «Лідер» в Іспанії Тетяну Швиденко, яка розповіла про діяльність школи, залучення громади до її підтримки, участь учнів в українських конкурсах. У цьому році учениця школи Мирослава Ружицька отримала перемогу в номінації «За ґрунтовне дослідження української діаспори», взявши участь у X Міжнародному конкурсі з українознавства для учнів 8–11 класів загальноосвітніх навчальних закладів. Поділився досвідом голова Союзу Українців Румунії Мирослав Петрецький, адже в цій країні вивчення рідної мови та культури спирається на значну державну підтримку країни

проживання. Найбільшу увагу привернули представники українських громад з Росії, які говорили про значні проблеми, що постали нині перед ними, зокрема в організації роботи Українського культурного центру в Москві.



Вчений секретар НДІУ Денис Толочко під час виступу наголосив на вагомості роботи українських освітніх центрів за кордоном як для збереження національної ідентичності, так і для репрезентації України у світовому співтоваристві. «Науково-дослідний інститут українознавства спрямовує свою роботу на оновлення програм, враховуючи потреби діаспори. Українознавство як дисципліна має можливість сформувати цілісний образ батьківщини, закласти виховний момент поваги та любові до своєї землі, необхідність підтримки та захисту її теренів», – зазначив науковець.

Підводячи підсумки роботи конференції, голова Української Всесвітньої Координаційної Ради Михайло Ратушний зауважив на необхідність координації зусиль державних органів, наукових інституцій та громадських організацій.